
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 
DE PORTO VELHO – IPAM

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2024

Ao dezoito dia do mês de setembro  de 2024, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Assistência,  do  Conselho  Municipal  de  Assistência  de  2024  – CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de 
Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 – Bairro 
São Cristóvão, nesta capital. Participaram  da  reunião  os  conselheiros  Ivan  Furtado  de  Oliveira 
(Presidente  do  CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente  do  CMP);  Silvio Ney Leal 
Santos (Conselheiro Eleito);  Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);  Ediney Ferreira da Silva 
(Conselheiro Eleito); Cleberson Paulo Pacheco  (Conselheiro Representante do Executivo);  Silvana 
Lima  Chaves (Conselheira  Representante  do  Executivo);  Jonathan  Pacheco  (Conselheiro 
Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A reunião teve como 
pauta,  Ordem do Dia:  1.  Convocação do Coordenador de Assistência medica do Instituto ,para 
discutir  as        graves  denúncias  de  irregularidades  e  possíveis  fraudes  envolvendo  clínicas   
conveniadas ao Instituto, conforme relatado por uma empresária e divulgadas na mídia no dia 
30.08.2024,por meio do site:A revista Deixa eu te falar, onde a empresária também afirma que 
todo esse  suposto esquema teria  a  ciência  e  o  consentimento do auditor e  do coordenador de  
assistência medica   O Vice-Presidente José Maria Miranda Martins, ao constatar a existência de 
quórum, declarou iniciada a Reunião Ordinária de Assistência. A Secretária da Mesa Diretora fez a leitura 
da pauta. Registrou a  presença do Gerente da Auditoria Médica Júlio, ao apresentar dados estatísticos 
de utilização da assistência medica  , para que possa ter uma base da quantitativa de atendimentos aos  
segurados , foi mostrado que até o dia 31/08/2024 já havia mais de 41.665  consultas , que gerou em 
torno de quase 5.900  mil consultas por mês ,  O Sr Júlio informou também sobre a quantitativa de 
exames , que foram uma base de  341.690 mil ate o dia 31/08/2024 e de internações na quantidade de 
10.669 mil . O Conselheiro Sílvio fez um questionamento se a assistência medica estava sem contrato 
com o especialista neurologista, o senhor Júlio informou que os médicos que atendem  na clinica  INAO 
estão afastados por problemas de saúde , porém tem médicos que são credenciados que estão atendendo 
na NeuroPVH. Foi destacado ainda que a especialidade infectologista não tem na rede  credenciada , e 
quando a necessidade  o segurado está internado, eles chamam alguém da rede hospitalar . O conselheiro 
Sílvio, falou sobre o exame colonoscopia que não estão realizando, o Sr Júlio disse que os aparelhos dos 
credenciados  que fazem estão quebrados , e informou que está em tratativa com outros especialistas para 
que possa fazer o credenciamento possibilitando o atendimento para esse exame. Após a apresentação e 
diálogos o  Gerente da Auditoria Médica, Júlio  agradece  a participação e.  O Vice-Presidente José 
Maria  sem mais  deliberações agradece  a  participação  do  Gerente  Júlio e  encerra  passando  para  o 
Presidente Ivan Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu,  
Paula  Mourão Figueiredo ,  Secretária  do CMP/IPAM, lavrei  a  presente  ata,  que será  assinada pelos 
membros deste Conselho Municipal de Previdência – CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 19 de setembro 
2024
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